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Titel Forfatter Pris Beskrivelse Forlag År

André Derain Sutton, Denys 3
Rimelig pæn ib. Eng. Bog 

med 100 ill.
Phaidon 1959

Anselm Kiefer Diverse 5
Pæn hft. Bog med  på 

128 sider.
Louisiana Revy 2010

Avantgardens kvinder 

1920-1940
Diverse 5

Pæn hft. Bog med  på 

128 sider.
Louisiana Revy 2012

Bag masken ab Ovo 

usque mala/ Fra 

begyndelsen. 

Multikunstneren Leif 

Nielsen

Müller, Eva 5

Pæn stor ib. Bog med ill. 

Trykt i 500 nummererede 

eks., denne har nr. 239.

Halsnæs 

Mediecenter
2015

Bertel Thorvaldsen. Liv 

og gerning
Moltesen, Erik 5

Rimelig pæn ib. 1. udg. 

Med ill. På 554 sider.

Rasmus Navers 

Forlag
1929

Blomsten som billede Diverse 10

"Louisiana Revy" 2004 

nr. 1. Stor pæn hft. Bog 

med ill. På 96 sider.

Louisiana Revy 2004

Blomster fra Sans og 

Samling
Woldbye, Vibeke 10

Stor flot hft. Bog med 

mange fine ill. På 221 

sider.

Kunstindustri-

museet
1990
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Carl Larsson. Andre folks 

børn. 32 malerier med 

tekst (på dansk)

?? 20
Flot halvstor bog med 

fantastiske il.

Svensk-Norsk 

Bogimport
1978

Caspar David Friedrich. 

Zyklus, Zeot und 

Ewigkeit

Schmied, Wieland 2 Pæn ib. Tysk bog med ill. Prestel 1999

Chaïm Soutine. Mod 

strømmen
Diverse 5

Pæn stor hft. Bog med ill. 

På 104 sider.
Louisiana Revy 2024

Charles Rennie 

Mackintosh

Fiell, Charlotte og 

Peter
5

Stor pæn lærreds-ib. Bog 

med ill. På 176 sider. 

Tekstet på engelsk, tysk 

og fransk.

Taschen 1995

Dansk kunst 97 Weirup, Torben (red.) 5

Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og utallige 

ill.

Kunstbogklubben 1997

Danske Billedbibel i 

kalkmalerier, Den
Broby-Johansen, R. 5 Pæn ib. bog med ill. Gyldendal 1947

Design with plastics Nyborg, Preben 2
Pæn lærreds-ib. Bog med 

ill.

Dansk Design 

Center
1993

Dictionary of surrealism, 

The
Pierre, José 3 Pæn lille ib. Bog med ill. Methuen, Eyre 1974

Edward Hopper Diverse 3 Pæn pb. Med fine ill. Schirmer 1988

Esplanaden 2002 Diverse 3

Temmelig pæn stor hft. 

Bog med smudsomslag 

og ill.

Charlottenborg 2002

Europæisk kunst i det 20. 

århundrede
Harboe, Julie 3 Pæn hft. Bog med ill.

Ny Carlsberg 

Glyptotek
1994



Festschrift to Erik 

Fischer/ European 

drawings fro six 

centuries

Diverse 10

Stor pæn lærreds-ib. Bog 

med smudsomslag.  372 

sider med ill.

Royal Museum of 

Fine Ats
1990

Gammel dansk 

folkekunst
Uldall, Kai 2 Slidt lille hft. Bog med ill Thaning og Appel 1966

Go´dag til i går Jespersen, Gunnar 5 Pæn stor hft. Bog med ill. Bogan 1984

Graphis logo 1 Diverse 3
Stor pæn ib. Bog med 

smudsomlag og ill.
Strathmore 1991

Gunleif Hyltoft, Ole 3
Stor pæn hft. Bog med 

ill.
Gunleif Grube

Uden 

år

Helge Refn Møller, Henrik Sten 10

Stor pæn lærreds-ib. 1. 

udg. Me smudsomslag og 

ill. Om teatermaleren 

Helge Refn.

Palle Fogtdal 1987

Helle-Vibeke Erichsen Kjærboe, Jette 5
Flot lærreds-ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
Gallerie Asbæk 2000

History of Chinese 

painting, A
Anzhi, Zhang 3 Pæn hft. Bogg med ill.

Foreign 

Languages Press
2002

Hnri Matisse Swane, Leo 3
Rimelig pæn privat-ib. 

Svensk bog med ill.

P.A. Norstedt & 

Söners Förlag
1944

Hundrede års design. 

Pionerer i det 20. 

århundrede

Burmeister, Lone 

(dansk udg.)
20

Stor flot ib. Bog med 

utallige ill. På 272 sider.
Søren Fogtdal 2001

Iben Dalgaard Diverse 3 Pæn hft. Bog med ill. Formula 2004
Ideernes vandring. 

Arkitekturens veje
Petersen, Steen Estvad 5

Flot hft. 1. udg. Med ill. 

På 216 sider.
Gyldendal 2000



Industriens billeder
Abildgaard, Hanne/ 

Bak, Aase (red.)
15

Stor pæn ib. Bog med ill. 

På 271 sider.

Arbejdermuseet/ 

Nordjyllands 

Kunstmuseum

2007

Industriens mænd. En 

Krøyer-maleris tilblivelse 

og industrihistoriske 

betydning

Nielse, Henry/Wistoft, 

Birgitte
10

Pæn stor lærreds-ib. 1. 

udg. Med ill. På 199 

sider.

Klim 1996

Jens Birkemose Larsen, Jan Kornum 3 Pæn hft. Bog med ill. Kunstbogklubben 1990

Kolingen & Co. Engström, Albert 3
Temmelig pæn hft. Bog 

med ill. 160 sider.
Schønberg 1966

Koreansk malerkunst Janata, Alfred 3
Pæn ib. Bog med ill. Og 

slidt smudsomslag.
Politiken 1965

Kunst fra Islams Verdens 

i Davids Samling
Folsach, Kjeld Von 20

Stor flot hft. Bog med 

fine ill. På 414 sider. Med 

exlibris.

Davids Samling 2001

Kunst og kritik Gotfredsen, Lise 2

Pæn ib. Bog med 

smudsomslagog ill. Med 

exlibris

Berlingske 1970

Kunstens græsrødder Read, Herbert 3 Lidt slidt pb. Med ill.
Gyldendals 

Uglebøger
1968

Life and works of Monet, 

The
Swinglehurst, Edmund 5

Flot ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
Parragon 1994

Maleren Per Kirkeby Laugesen, Peter 5
Pæn hsalvstor hft. Bog 

med ill.

Fr. G. Knudtzons 

Bogtrykkeri
1987

Margrethe R.- en 

dronning som kunstner
Schade, Virtus 3 Pæn hft. Bog med ill.

Fr. G. Knudtzons 

Bogtrykkeri
1988

Michelangelo Grömling, Alexandra 3
Pæn hft. Bog med fine ill. 

På dansk
Könemann 2005



Middelalderlige fresker i 

Jugoslavien
Rice, David Talbot 1 Slidt pb. Med ill. Munksgaard 1963

Modigliani Clemmesen, Erik 2

Lidt slidt bog med ill. 

Nogle kan foldes ud. 

Slidt omslag.

Gyldendal 1955

Monet Diverse 1 Lille hft. Med ill. Fernand Hazan
Uden 

år
Monet, Renoir, Van 

Goghh og Gauguin. 

Impressionister og 

postimpressionister fra 

Israel Museum, 

Jerusalem

Diverse 5
Pæn stor hft. Bog med ill. 

På 96 sider.
Arken 2009

Monet. Hans liv og virke Zeidler, Birgit 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 2000

Monet. Hans liv og virke Zeidler, Birgit 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 2000

Museer- hvorfor og 

hvordan ?
Lycj, Lise 5

Pæn hft. 1. udg. På 348 

sider med ill.
?? 2010

My even more wonderful 

world of fashion
Nina Chakrabarti 5

Pæn stor bog med 

mange ill. 
Laurence King 2011

Møde med den kinesiske 

kunst, Et
Prodan, Mario 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. 
Gad 1958

Månen- fra den indre 

verden til det ydre rum
Diverse 10

Pæn stor hft. Bog med ill. 

På 128 sider.
Louisiana Revy 2018

Nes Lerpa/ Morten Top/ 

lapponia Frigga
Diverse 5

Pæn kæmpestor ib. Bog 

med ill.
Green Graphic

Uden 

år

Nordliv. Skandinaviske 

boliger

Elmquist, Dorrit/ 

Drejer, Birgitta 

Wolfgang

10

Flot kæmpestor ib. Bog 

med smudsomslag og ill. 

På 293 sider.

GBK 2007



Omkring Degas Valéry, Paul 3

Rimelig pæn lille ib. Bog 

med ill. "Hasselbalchs 

Kulturbibliotek" nr. 4.

Hasselbalch 1941

Plakater. Posters. Per 

Arnoldi
Diverse 10

Stor temmelig pæn hft. 

1. udg. Med mange ill. 

Tekstet på dansk og 

engelsk.

Folia 1985

Pop art design Diverse 5
"Louisiana Revy" 2013 

nr. 2. Stor pæn hft. Bog 
Louisiana Revy 2013

Rembrandt Copplestone, Trewin 5 Stor flot ib. Bog med ill. Hamlyn 1984

Renoir Barnes, Rachel (edit.) 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
Bracken Books 1992

Roma. Kunsthåndværker-

skolens rejse til Rom
Lykken, Boje 3

Temmelig pæn hft. Bog 

med ill.

Kunst-

håndværker-
1959

Romansk bogmaleri i 

Tjekkoslovakiet
Kvet, Jan 3 Pæn pb. Med ill. Munksgaard 1964

Seventy seven. Steven 

Scott
Diverse 5

Pæn kæmpestor lærreds-

ib. Bog med 

smudsomslag og ill. på 

120 sider

Deloitte 2006

Skitse af et 

kunstnerægtepar. Vibeke 

Alfelt og Lars Åkirke

Meister, Knud 3 Pæn hft. Bog med ill.
Fr. G. Knudtzons 

Bogtrykkeri
1979

Skæbner og interiører. 

Danske tegninger fra 

Barok til Klunketid

Clemmensen, Tove 5
Stor pæn ib. Bog med ill. 

Lidt slidt smudsomslag.
Nationalmuseet 1984



South African style in 

decor
Mentjes, Annemarie 5

Flot meget stor ib. Bog 

med smudsomslag og ill. 
Tent Books 2003

Street art doodle book. 

Outside the lines
Dave the Chimp 5

Stor pæn hft. Bog med 

ill. På 255 sider.
Laurence King 2010

Tegnerier 1952 Diverse 3
Pænt hft. Med ill. Slidt 

omslag,

Rasmus Navers 

Forlag
1952

Tempel- og 

Helligdomsmalerier på 

Ceylon

Dhanapala, D.B. 3
Pæn pb. Med ill., flere af 

dem kan bredes ud.
Munksgaard 1964

The dictionary of 

painting & sculpture. Art 
Piper, David 5

Pæn kæmpestor ib. Bog 

med ill. Og smudsomslag 
Mitchell Beazley 1981

Thick time. Willaim Diverse 3 Stort pænt hft. Med ill. Louisiana Revy 2017

To verdener mødes Diverse 2 Pæn hft. bog med ill. Galerie Wolfsen 2004

Verdenskunsten fra fortid 

til nutid

Bøyesen, Lars Rostrup 

(dansk udg.)
10

Stor flot ib. Bog med 

smudsomslag og utallige 

ill. På 240 sider.

Lademann 1974

Victor Isbrand- maler og 

pædagog
Irve, Bent m.fl. 5

Stor temmelig pæn 

lærreds-ib. Bog med 

smudsomslag og ill.

Per Kofod 1987

Vision og virkelighed. 

Forestillinger om det 20. 
Diverse 2 Pænt hft. Med ill. Louisiana Revy 2001

Wagner 1841-1918 Sarnits, August 3
Pæn hft. Eng. Bog med 

ill.
Taschen 2005



Walter Stöhrer. Maleri/ 

Malerei
Diverse 3

Pæn hft. Bog med ill. 

Med danske og tyske 

tekster.

Sønderjyllands 

Kunstmuseum
2000






















































































































































